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Dr. MIZSÁK JÓZSEF
Telefon :

M. T. 1. Kirendeltség és 
szerkesztőség, kiadóhivatal 

109. esám.

Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában 
Hi:-zek egy isteni őrök igazságban, 
Hiszek Magyarország feltámadásában

Ámen.

A kassai börtön
(t.) Aki ismeri dr. Kossuth Já­

nosnak id. Bajusz József hátra 
hagyott munkáihoz irt elősza 
vát, az előtt nem ismeretlen 
az a fogalom, amit a cim 
kifejez. A kassai börtön a 
hatvanas években nagyon je­
lentős szerepet játszott A 
Fekete Sas, ahogy az abauj- 
megyei székházból improvi­
zált kaszárnyabörtönt elnevez 
ték, gyiijtőfogháza lett Zemp­
lén és Abaujvármegyék úri 
rabjainak, akiket származásra 
magyar, lélekre fekete-sárga 
potentátok juttattak oda. A 
gólyához cimü költeményért 
itt ült hat hetet Tompa Mi­
hály, akit a zempléni főispán, 
Gróf Andrássy Manó mentett 
ki börtönéből. A ma élő öre­
geink közül Keresztessy Lajos 
92 éves ny. táblabiró volt 
ugyanekkor a kassai börtön 
lakója, akit vasraverve kisér­
tek oda egy részeges garázdál­
kodó beamter kijózanitásáért.

Közel háromnegyedévszázad 
telt el ez idő óta és a kassai 
börtön újra rabmagyarok szo­
morú hajléka lett. Lánc, ne­
héz bilincs csap lármát a bör­
tönfolyosókon, hol a cseh 
pribékek gúnyosan röhögnek 
szemükbe és a vasrácsos ab­
lakokból nehéz sóhajként száll 
a rabmagyarok sóhaja: Med­
dig, Uram, meddig?!

Kuruc Kassán újra megtei- 
lik a börtön a lázadó és kém­
kedő magyarokkal. — Kell-e ott 
Kémkedni, ahol a csehek lép- 
ten-nyomon magukat árulják 
el? Kell-e ott lázadni, ahol 
már mozog a magyar talaj a 
győztes cseh lába alatt? Csak 
az feleljen erre, akinek a fe 
kete potentátság nyomja lelkét. 
Az árulókat kérdjük, akik 
magukról megfeledkezve jut­
tatták börtönbe a Horváth $ 
Elekeket! Akiket nem szédíthe­
tett meg a feketelelkü Ígéret 
és akik nem úgy gondolkoz­
nak: Wie die herren esetien 
wollen, azok csak kérdezni

tudnak: Meddig, Uram, med­
dig? Mi a Bodnár Györgyö­
ket, Nagy Béla és Weiszer 
Miksákat kérdjük, akik ma­
gvar kenyeret fogyasztva ne­
velkedtek és most hitvány 
férgekké vállva igyekeznek 
elkukacositani annak a fának 
a gyömölcsét, melynek ár­
nyékában fürödtek eddig.

Fekete potentátok! Akik, 
a cseh urak akarják jelszóval, 
indultok e nemtelen harcba, 
mert pénzért elárvult telketeket 
is eladnátok és szövetkeznétek 
még az ördögökkel is, ne 
feledjétek, hogy csak szennyét 
képezitek a tiszta viznek, a 
mely egyszer könyörtelenül 
kivet benneteket, ha a szeny- 
nyesben keresőknek napja 
leáldozóban lesz. Készen áll­
tok-e arra, hogy egyszer jön 
egy áradat, amely elmos ben­
neteket ? Számoltok-e azzal, 
hogy ti is a hatvanas évek 
ama fekete potentátjainak sor­
sára juthattok, akik maguk is 
a sötét börtön falai között 
fejezték be életüket? A brati 
panyiság sem örök, mert hi 
ába lesz a komaság, ha újra 
magyar lesz a Felvidék!

Vigyázzatok, hogy meg ne 
járjátok, mint ama bizonyos 
korhely bodnárlegény, akit 
a föidesura egy bizalmas le­
véllel saját bekecsébe öltöz- 
töztetve küldött be a hajdani 
idők táblabiráihoz azzal a ké­
réssel, hogy korhelysége miatt 
ijjesszenek rá. Az ijjesztés 
vége akasztás lön s igen nagy 
lön a földeSur meglepetése, 
mikor Csörgő felé hajtatva, 
kocsisa függni látva a bőd 
nárt az utszéli fán, felkiáltott: 
.Pan rozeni to jih kozsuhl* 
(ni, a tekintetes ur bekecse!) 
Még a kocsis se a felakasz 
tott embert sajnálta.

S ha úgy jártok, ti fekete 
potentátok, mint ama bizo­
nyos bodnárlegény, ne feled­
kezzetek el arról, hogy csak 
azért kerültetek ég és föld 
közé, mert nem volt nyug­
totok e földön.

...És ti, rab magyarok, ; 
börtönben vagy cseh igában j 
szenvedők, ne feledjétek, hogy ; 
él még a Magyarok Istene, j 
aki sokszor próbára tette már 
a nemzetet, de legyen a mi

magyar hitünk a mentsvárunk dig eljött, eljön megint a 
és oitaimunk, hogy mint min- j magyar igazság feltámadása.
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Háromszor annyi választó irta alá Barathy Béla 
ajánlási iveit, mint a Wagner Hárolyét

A bodrogközi községek választói a legnagyobb lel­
kesedéssel fogadták Barathy Bélát programbeszéd

kőrútján

Vasárnap déli 12 óráig kellett 
| a választási biztoshoz a bodrog 
| közi kerület országgyűlési képvi­

selő-jelöltjeinek az ajánlási íveket 
j benyujtaniok.

Dr. Barathy Béla jelölő 
iveit 3381 választó, dr. 
Wagner Károly iveit 1026 
választó irta alá s igy 
Barathy Béla többsége 
már az ajánlási iveken 
több mint háromszoros.

Barathy Béla vasárnap kezdette 
meg a kerület községeinek bejá­
rását s azóta minden községben 
megtartotta program beszédét. A 
választók mindenütt a legnagyobb 
lelkesedéssel, díszes külsőségek­
kel fogadták a népszerű jelöltet s 
minden arra mutat, hogy a febr 
13-iki választás napján ugyanaz­
zal a többséggel fogja verni el­
lenjelöltjét, amelyet az aláírási 
ivek mutatnak.

Különösen impozáns volt Barathy 
Béla fogadtatása a kerület legna­
gyobb községében Cigdndon, ahol 
az egész község felsorakozott a 
programbeszéd meghallgatására.

Barathy Béla programbeszédé­
ben az országos politika kapcso­
latait összhangba hozva a kerület 
szinmagyar lakosságának érde­
keivel, meggyőző okfejtéssel mu­
tatott rá annak a nagyvonalú 
politikának előnyeire, melynek 
útjait az Egységes Párt vezére, 
gróf Bethlen István miniszterelnök 
alapozta meg csonkaországunk 
jobb jövője érdekében. Hitet tett 
gróf Bethlen István politikája mel 
lett s mindenben hűséges kato­
nája akar lenni a parlamentben is 
annak az irányzatnak, mely a nem­
zeti jobb jövendő érdekében fejti 
ki építő és alkotó munkásságát, 
mely egyedül képes megteremteni 
azokat a kapcsolatokat, melyek a 
nemzetet izoláltságából kiemelik.
A mandátum birtokában a legna­

gyobb következetességgel fogja 
képviselni a kerület kisgazdáinak, 
kereskedőinek, iparosainak, mun­
kásságának érdekeit s teljes ere­
jével, tudásával részt kiván venni 
azokban a szociális törvényalko­
tásokban, melyek az egyes társa­
dalmi osztályok mai nehéz hely­
zetének megjavítására alkalmasak.

A kerület többi községeiben i§ 
a legnagyobb megértéssel fogad­
ták a választók Barathy Béla 
programját, felismervén annak elő­
nyeit, mit jelent a választóknak 
egy hamisítatlan helyi jelölt, akit 
ezer szálak fűznek a kerület pol­
gárságához, aki a legközvetlenebb 
s a legmegértőbb érintkezést tar­
totta fenn mindenkor a tanácsait 
és támogatását kérő lakossággal 
minden megkülönböztetés nélkül.

És valóban tipikus példája lesz 
a tizenharmadiki a tiszta válasz 
tásnak Egy nobilis küzdelem ez 
minden személyesinvektivák nélkül, 
melyben egyedül a választó kö­
zönség akarata, meggyőződése a 
döntő tényező. A választóközön­
ség akarata pedig óriási tulsuly- 
lyal nyilatkozik meg lépten nyomon 
dr. Barathy Béla mellett, akinek 
megválasztása teljesen biztosra 
vehető.

Csonka Zemplén 
kulturális megmozdulása
A Zemplénvármegyei Kazinczy- 

Kör febr. 13. és 14-iki jubileumi 
ünnepe jelenti ezt a megmozdu­
lást. A Kör kulturális feladatainak 
körét kiszélesíti és kimélyiti ezeken 
a napokon s a magyar kulturfö- 
lény egyik számottevő harcosává 
szegődik el. Az első napon tar­
tandó szerzői est szokatlanul gaz­
dag műsorra sejteti, hogy mi in­
dította az elnökséget és a Kör 
választmányát arra, hogy a mti- 
pártoló egyesületnek termelő ala-
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kulattá való átszervezését javasolja 
a jubiláns közgyűlésen. A ma élő 
zempléni tehetségek csak egy tö­
redékét látjuk az est szerzőiben; 
a zempléni irók, költők, művészek 
és művészi színvonalon álló inter- 
pretálók száma meghaladja a szá­
zat.

Nem lehet tehát kétséges, hogy 
a február 13. és 14. napjain be­
köszöntő uj korszak a Kör kultu­
rális jelentőségét emelni s az egye­
temes termelő munka eredményét 
gazdagítani fogja.

A vidék társadalma a maga 
életét teszi szebbé és tartalma­
sabbá, ha a magyar nemzeti iro­
dalom és művészet decentralizá­
ciójára irányuló mozgalmat szivvel- 
lélekkel támogatni fogja.

A szerzői estre jegyek a Goj- 
dics-nővérek trafikjában kaphatók.

Azok a vidékiek, akik 13 án 
este visszautazni szándékoznak, 
az államvasutat igénybe vehetik.

Az elnökség kéreti általunk a 
szerzőket és azokat, akik az uj 
alakulat tagságát vállalják, hogy 
a két napos program lefolyásánál 
szíveskedjenek jelen lenni. j

fi kassai fogháznak a 
csehek szemében kémgyanus 

magyar foglyai
A brünni Lidové Noviny egyik 

közeli számában feltűnő helyen s 
még feltűnőbb cim alatt különböző 
nevekkel teletűzdelt cikket közöl, I 
amelyben „megszervezett magyar 
kémkedéséről számol be. A lap I 
fölemlíti, hogy a kassai állam- 
ügyészségre kémkedés gyanúja 
miatt az elmúlt két hónap folya­
mán 15 személyt szállítottak be.

A letartóztatottak között van 
Weiszer Miksa, akit már kétszer j 
fogtak el, de bizonyítékok hiányá- • 
ban mindkét esetben sikerült ki- j 
szabadulnia. Az ő besugására tar- j 
tóztatták le a magyar hatóságok j 
— a L. N. szerint — Ripa Zde- 
nek kassai katonai oíficiánst is, 
akit azután a magyar igazságügyi 
hatóságok 18 évi súlyos börtönre > 
ítéltek el. Weiszer feljelentésére | 
letartóztattak továbbá Milko Teréz 
nagymihályi leányt is. A kassai 
államügyészség fogházában van 
Hollánder Ignác slovenskónove- 
mestói lakos és Bodnár János ke- 
lecsényi biró, utóbbi ugyan ta 
gadásban van, de mivel Weiszer 
besugásai minden esetben bébi • 
zonyosodtak, kémkedés gyanúja 
alatt áll. Az államügyészség foglya 
még Hollecskó János sámogyi la­
kos, aki a magyar Füiöp kapitány 
szolgálatában állott. A hatodik le­
tartóztatott Bartók József kassai, a 
hetedik pedig Fischmann Hona 
kistoronyai lakos, aki a kapott 
híreket Sátoraljaújhelyre továbbí­
totta volna.

Nagy meglepetést keltett Hor­
váth Elek, a zempléni Andrássy- 
uradalmak jószágigazgatójának le­
tartóztatása, akit — a L. N. sze-

ZEMPLÉN

A mesetenger.
A tenger rúg ; — halk szaggatott morajjal 
Verik a partot tajtékos habok...
Nyög, sir a mélység elhaló sóhajjal,
S a magasban sok, sok csillag ragyog.

A tenger zúg; — mint ezer ezüst hárfa 
Zenél a mult, a jövő, a jelen, —
És mintha játszi szellő szárnyán szállna 

TJszik gályám a zúgó tengeren.

. . . Regél, mesél a puszták éjszakája, — 
Regél a hegy, a völgy, síkság, berek,
A tűz, a viz, a hús ligetek árnya,
Aim nem értik meg azt az emberek.

Mesél a magány. . . színes; szép meséket 
Temetett múltról... vágyott szent jövőről, 
Melyeket lassan elénk tár az élet...
Mesél a sok-sok reánk dobott kőről

Mese világ. .. s az élet piszka, rongya 
Aranyt, ezüstöt... mindent eltakar,
S marad a létünk gyásza, könnye, gondja,
A lélekgpükos rög... száradt avar.

Alit sorsunk tett a koldus tarisznyába,
— Mely vállunkon csüng át egy életen, — 
Lassan eloszlik... mint a szivünk álma.. •

a katonai gyakorlótér felé sétált 
i a Lidové Noviny jelentéséhez 
i azt kell továbbá hozzáfűznünk, 

hogy ezek az adatok csakis a cseh 
felfogást tükrözik vissza, mert 
kétségtelen, hogy a kémgyanus 
foglyok legtöbbje komisz denun- 
ciánsok áldozata, mint Horváth 
Elek tiszttartó is, akit egyedül itt 
élő rokonságának látogatása ho­
zott gyakrabban Ujhelybe, de még 
attól is mindenkor őrizkedett, hogy 
a csehekről bárminemű kritikát is 
gyakoroljon.

SIEEK

_ iitiieve*é«. A kormányzó, 
a vallás és közoktatásügyi mi­
niszter előterjesztésére Kovács De- 

j zső a sárospataki állami tanitó- 
képző-intézet igazgatásával meg­
bízott állami tanitóképző-intézeti 
tanárt igazgatóvá a VI. fizetési 

! osztályba, Révay Ödön sárospa­
taki áll. tanitóképző-intézeti tanárt 
az állami rendszerű VI. fizetési­
osztálynak megfelelő illetmények 
kel egybekötött s az állami közép­
iskolai és a hasonló elbírálás alá 
eső többi tanárok részére meg­
állapított fizetési fokozatba kine-

Elvész a fény a ragyoqó szemen.

A tenger zúg. . . mint ezer ezüst hárfa 
Zenél a mult, a jövő, a jelen. —
Engem meg hurcol magával a gálya 
Melységek feldt a nagy tengeren.

Magam vogyok .. és maga van a lelkem...
Nekem regél a tenger. . . csak nekem. . .
Más meg nem érti öt... és nem ért engem...
A mesetenqer; — az én tengerem.

BIRINGER GYULA.

— egy magyar kapitány nyert 
a meg kémkedési célokra, 
gálati fogságban van kémke- 
miatt Bodnár György gálszécsi 
kerületi főnök, a már említett 

nár János bátyja, akit ktilön- 
5 csalások miatt is letartóztat- 

A kassai államügyészségre 
iállitották Kizman János csányi 
ist is, aki Cáslavban a kato- 
ágnál kémkedett a kommunis- 
részére, továbbá Pap Sámuelt 
regyházáról, aki vakmerőségé- 

i odáig ment, hogy besoroztatta 
gát a csehszlovák hadseregbe- 
elynél egész évet szolgált Kro- 
rizben A legutóbbi napokban 
ndy János perbenyiki cipészt 
ták el, akinél magyar ébredő 
fajvédőegyesületek legitimáció­
találták X letartóztatott kémek 

zött van Szilágyi Dezső miskolci 
áros is, aki a hidasnémeti h r- 
:rző irodának teljesített szolgá 
ot. Legutóbb Hadobas Ferencet 
tóztatták le, akit a szegedi hir- 
srző iroda küldött ki.
A Lidové Noviny hivatalos hangú 
entéséhez egy pár adatot fü/ünk 
►zzá, melyek a kémgyanus poli- 
;ai foglyok egyik-másikának port 
iát kiegészítik. Weiszer Miksa,

a hírhedt utlevélcsaió, Nagy Béla 
volt kapitány bizalmas embere 
volt, de ugyancsak ő volt az aki 
gazdája csalási manőveréről a 
rendőrséget értesítette Annak ide­
jén Weiszert is letartóztatták de 
csakhamar szabadlábra került 
és külömböző ügyek kinyomozásá­
ban értékes szolgálatokat teljesített 
a csehszlovák rendőrségeknek. 
Úgy látszik a legutóbbi időben 
frontot változtatott és szolgálatait 
igyekezett más módokon is érté­
kesíteni. A többi kémgyanus vizs­
gálati fogoly, Bodnár János kele 
csényi biró, akit váltóhamisításokra 
való felbujtás és csalások miatt 
tartóztattak le, éveken át vezető 
embere, elnöke volt a csehszlovák 
agrárpárt helyi szervezetének öcs- 
cse, Bodnár György volt gálszécsi 
járásfőnök hivatalos hatalommal 
való visszaélések és csalások gya­
núja miatt került vizsgálati fog­
ságba. Ő is éveken át egyike volt 
a csehszlovák agrárpárt legbefo­
lyásosabb ifju-vezéreinek. Végül 
Szilágyi Dezső miskolci gyáros, 
aki szintén szerepel a kémlistán, 
szabályszerű útlevéllel ment át 
Magyarországból és azzal keverte 
gyanúba magát, hogy egy ízben

vezte.
__ Egyházi hiisevezés.

Lencz József tőketerebesi esperes 
plébánost a Szentszék pápai ka­
marássá nevezte ki. A magas ki­
tüntetés örömére Tőketerebes kö­
zönsége társasvacsorát rendezett, 
melyen társadalmi és felekezeti 
külömbség nélkül mindenki me­
legen ünnepelte a köztiszteletben 
álló lelkipásztort.

— Meghívó. A Zemplén vár­
megyei Kazinczy-Kör választmánya 
f. hó 11-én, szombaton d. u. 4 
órokor a vármegyeháza alispán! 
kistermében ülést tart, amelynek 
tárgysorozata: 1. A Kör átszerve­
zése tárgyában kiküldött bizottság 
véleményes jelentése. 2. Józsa 
Imre főtitkár lemondása s az en­
nek következtében, valamint a 
tisztviselői kar mandátumának le­
járta folytán megteendő intézke­
dések. 3. Az évi rendes közgyűlés 
előkészítése. — Az ülésre ezúton 
is meghívja a választmány tagjait 
az elnökség.

— Halálozás, id. Réz Béla 
ny. városi javadalmi tiszviselő 
hosszas szenvedés után 59 éves 
korában elhunyt. Temetése folyó 
hó 7-én ment végbe nagy részvét 

| mellett.
— Szabad líceumi elő­

adás. A Kazinczy-Kör folyó hó 
11-én, szombaton d. u 5 órai kez­
dettel a polgári leányiskola tor­
natermében szabadliceumi elő­
adást rendez. Az előadást tartja; 
Mosolygó József tokaji gk. lelkész 
szentszéki tanácsos a Szláv jövevény 
szavak-ról — A mull szombaton 
dr. Zehery Lajos műegyetemi helyet­
tes tanárt hallottuk, aki az ön- 
gyilkosságról mint társadalmi tö­
megjelenségről beszélt előkelő és
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népes közönség előtt, tudományos 
színvonalú s amellett vonzó for­
májú előadás keretében. Azonkívül 
Takács Ica éneKelt hatásosan 
Farkas Andor szerzeményű dalo 
kát Szappanos Imre zongorakisé- 
retével.

— A Ref Olvasókör lánc- 
mliláisftga. A többi felekezetek 
farsangi mulatságaihoz úgy anyagi, 
mint erkölcsi sikerben hasonlóan 
zajlott le a Ref. Olvasókör febr 
4-iki táncestélye, melyen ugyan­
csak teljes számban jelentek meg 
felekezeti különbség nélkül hiva 
tali és társadalmi életünk vezetői.
A fesztelen és közvetlen hangulatú 
estély ugyancsak egyik hathatós 
tényezője volt a társadalmi meg 
értés kiépítésének s anyagilag is 
jelentékenyen gazdagította a kitti 
zütt jótékony célt.

— a* Ier. Xöegylet Util- 
lurealje a Városi Színház 
ban. Fényes erkölcsi és anyagi 
sikert eredményezett kulturestet 
rendezeti hétfő este a Városi Szín­
házban a Sátoraljaújhelyi Izr. Nő­
egylet. Az alkalomra szépen de­
korált színházat zsúfolásig töltötte 
meg, felekezetre való különbség 
nélkül, a díszes közönség, mint­
egy tüntető jeléül annak, hogy a 
nemes célok szolgálatában nem 
kíván különböztetéseket tenni. —
A közönség, melynek soraiban ott 
láttuk báró Waldbott Frigyesné 
Mária Alice kir. hercegnőt férjével, 
Bernáth Aladár alispánt, Orbán 
Kálmán dr. polgármestert és sok 
számottevő tagját társadalmunk­
nak, akik a legnagyobb megér­
téssel adóztak a műsor kiváló 
szereplőinek, kik közül első he­
lyen kell megemlékeznünk Pásztor 
Árpádról, a kiváló iró és publi­
cistáról, aki a földkörüli utazásain 
szerzett megfigyeléseit adta elő 
vonzó szabadelőadásban. Kelle­
mesen hatott Szabados Aladár 
„Bajazók* prológja és Torreádor 
dala. Zala Lili zongoraművésznő 
intelligens és kifejlett művészre 
valló zongorajátékával keltett fel­
tűnést. Lichtmann Ilonka apród és 
magyar dalaival ért el nagy tet­
szést. Kertész Lili, a fiatal miskolci 
táncmüvésznő klasszikus táncaival 
meghóditotta az újhelyi fiatalságot. 
Az ének és tánc zongorakiséretét
Kertész Jenőné (Miskolc) látta el 
stílusos alkalmazkodással. A kul­
turestet a Központi Kávéházban 
táncmulatság fejezte be.

_ Borászati én szőlészeti
szakelőadás Sárospatakon.
Február 5-én, vasárnap délután 
borászati és szőlészeti szakelőadás 
volt a sárospataki községháza ta 
nácstermében, ahol a tarcah sz 
lészeti és borászati felügyelőség 
hivatalos kiküldötte ‘ártott elő­
adást a szakszerű gazdálkodás 
előnyeiről. Az előadás során szer 
ciális problémák is sorra kerültek 
arról, hogyan lehetne orvosom, a 
hegyaljai szegénységet és kiván­
dorlást.

— Gyomor-, én anyag- 
ciprebeteg^kHí 1, a természe•

| tes „Ferenc József1 keserüviz az 
! emésztőszervek működését hatha­

tósan előmozdítja s ipy lehetővé 
teszi, hogy az egészséges tápláló 
anyagok a vérbe kerüljenek. Or­
vosi szakvélemények hangsúlyoz­
zák, hogy a Ferenc József viz 
különösen érelmeszesedésnél igen 
hasznos bélszabályozó szer. Kap­
ható gyógyszertárakban, drogériák­
ban és füszerüzletekben.

— Ingyenes egészségügy! 
előadás. A sátoraljaújhelyi ke­
rületi munkásbiztositó pénztár f. 
hó 12-én, vasárnap d. u. fél 7 
órai kezdettel az állami polgári 
leányiskola tornahelyiségében in­
gyenes egészségügyi előadást tart 
Az előadás tárgya : A nemi beteg­
ségekről (kizárólag nők részére.) 
Előadó: Dr. Varga Béla főorvos.

— Farsang. A Máv. Moz 
donyvezetők Köre f. hó 11-én fél 
8 órai kezdettel a Mozdonyvezető 
Kör összes helyiségeiben tánccal 
egybekötött műsoros családi estélyt 
rendez. — A Sátoraljaújhelyi 
Egyetértés Sport Club f hó 11-én 
8 órai kezdettel, a Magyar Király 
összes termeiben tartja zártkörű 
farsangi álarcos táncmulatságát.

— Cseh hivatalos röpirai 
a Rothermvre akció ellen.
A prágai külügyminisztérium fel­
szólította az összes minisztériumo 
kát. hogy informatív adatokat 
gyűjtsenek össze az államigazga­
tás egyes ágazatainak a megszál­
lás óta folytatott tevékenységéről. 
Ezeket a cikkeket a világnyelveken 
közzé teszik és ez a „Vecer je 
lentése szerint a Rothermere akció 
elleni külföldi propagandák céljaira 
van szánva. t

_ A ml a bél jegeket
át kell Imi. Egy régebben 
megjelent rendelet feledésbe ment 
a gyakorlati életben, mert a szám­
lákra ragasztott bélyegeket átírás 
helyett átbélyegzik. Miután az ilyen 
számlákat megleletezik, minden­
kinek érdekében áll a rendelet 
pontos betartása.

— Adóbehajtás Munká­
cson A ruszínszkói adóbehajtá­
sokat jellemzően a Munkácson 
megjelenő „Az őslakó"1 írja: Ba­
logh Jánosné munkácsi lakoshoz 
egy végrehajtó és rendőr beállí­
tottak azzal a kéréssel hogy mu­
tassa be a legutóbbi befizetésről 
kapott nyugtáját. Az asszony elő­

vett egy ládikát, mire a végre­
hajtó rávetette magát, a falhoz i 
nyomta és ki akarta venni a ke­
zéből, hogy a pénzt lefoglalja. Az 
asszony kétségbeesetten védte 
utolsó pénzét de dulakodás köz­
ben, melynél természetesen a 
rendőr is a végrehajtó segítségére 
sietett, egy 200 koronás a földre 
esett, de egy tizdollárosát az ösz- 
szenyomorgatott öreg asszony még 
akkor sem adta oda, mikor kezét 
hátracsavarták s durván a pandúr­
hoz cipelték. A szegény öregasz- 
szony nyomorgatása — nyitott 
ablak mellett — hosszú ideig 
tartott. Kint hatalmas elkeseredett 
tömeg gyűlt össze, amely a leg- 
nagyobb felháborodással hallotta 
a szerencsétlen asszony segély- 
kiáltásait és a két magáról meg­
feledkezett egyén durva kitöréseit: 
„Kutya magyar, mégy Magyar- 
országba !*

— A htiria kél havi fog­
házra ítélte Rezemek Béla 
rendőr fel ügyelőt. A sátor­
aljaújhelyi kir. törvényszék múlt 
év április 22-én tárgyalta Beze- 
mek Béla budapesti rendőrfel- 
ügyelő ügyét, ki 1926. november 
20-án Erdőbénye község Szokolya 
nevű erdőségében agyouiőtte Roz- 
gonyi József orvva 'ászt. A főtár­
gyalás során Bezemek Béla azzal 
védekezett, hogy önvédelemből 
lőtt az orvvadászra. Az orvos és 
fegyverszakértők a jogos önvéde­
lem mellett terjesztették elő ja­
vaslataikat. Stépán Sándor kir. 
ügyész vádbeszédében kifejtette, 
hogy a vádlottnak fegyverrel ke­
zében módjában lett volna sakk­
ban tartani az orvvadászt. A vé­
delem az önvédelmet kívánta iga­
zolni és érveléseit a kir. törvény­
szék magáévé téve, Bezemek Bé­
lát a vád alól felmentette. A kir. 
ítélőtábla ezt az Ítéletet megvál­
tozatta és a rendőrfelügyelőt egy 
évi börtönbüntetésre Ítélte. A kúria 
Szőke tanácsa kedden Bezemek 
Béla büntetését két havi fogházra 
szállította le. A kúria az önvé­
delmet nem látta igazoltnak és az 
Ítélet szerint a rendőrfelügyelőnek, 
mint volt katonatisztnek és legény­
séget kiképző rendőrtisztnek, tud­
nia kellett, hogy Mannlicher fegy­
verből átalakított vadászpuskája 
százötven lépésről is alkalmas az 
emberölésre.

A Központi Kávéház feletti 
emeleti helyiségek hivatal vagy 
nagy lakások céljaira kiadók. 
Értekezhetni aKossuth-házban.

i

az üres cipőkrém dobozokat,
mert ingyen kap

1 tele doboz
eredeti angol recept alapján 

készült

„VEST/V-
C1PÖHHÉMET

6 üres „Vesta“ dobozért 
ott, ahol azokat vásárolta.

K A P H A T,Ó
Sátoraljaújhelyen :

Weisz Margit, Domokos Fe­
renc, Frischmann Ernő, özv. 
Czellár Jánosné, Fried Zoltán, 
Herschkovits L és Tsa, Katz 
Dávid, Lefkovits Jakab, Perl- 
s'ein Ignác, Rein Lajos, Schön- 
stein József, Weinberger Már­
ton, Weinstock Zsigmond, 
Weisz Sámuel, Taub Gyula és 
Adler Henrikné kereskedésében.

Sárospatakon :
Gottesmann Ká'mán, Gottes- 
mann Lipót, Adler Emánuel, 
Hangya Fogy. Szöv., Lieber- 
mann Bernát, Markovits Mór, 
Markovits Adolf. Moskovits 
Ignác, Pavletits György, Neu­
mann Mór és Schattín Simon

kereskedésében.

BUDAPESTRE UTAZIK?!
20°/o engedményt kap

mint ezen lap előfizetője 
olcsó szoba-árainkból,

10°/o engedményt kap
Olcsó éttermi árainkból,
(Kitűnő házi konyha.)

5 pengőt megtakarít
autótaxi költségét, mert gyalog át- 
jrhet egy perc alatt a pályaudvarról

Otthon érzi magát!!
jól fütött szobáinkban. 

Elsőrendű kiszolgálás, szigorúan 
családi jelleg

saját érdeke —
ezen előnyök folytán, hogy okvetlen 

nálunk szálljon meg.

(Jrani Jtotel 
Park jtagyszálkia

Budapest, Vili Baross-tér 10
a Keleti pályaudvar érkezési 

oldalával szemben.

Mindenütt kérjünk

HtoiBtÚ MŰIÉT! 
iUUUVELlÓ DOUBLET!

olcsóbb,
minden iobb e»m»gtoaalkere.kedAnél

kapható.

Február 11 én szombaton
Szilveszteréji álom 

7 felvonásban

i

ti

PemetéfucuK*

Február 12-én vasárnap 
Megjött a gólya 

Burleszkvigjáték 7 felv. 
Állatkert a szalonban 

Magyar Híradó

Nyomdahelyiscgfinti
Vármegyeház Il-ik udvar 

első emelet
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— Fővárosba utazó olva­
sóm knak páratlan kedvezményt 
nyújt a Keleti pályaudvarral szem­
ben lévő, elsőrangú Park szálloda, 
amennyiben a szobák árából 20 
százalék, az éttermi árakból pedig 
10 százalék engedményt ad a 
legutóbbi előfizetési nyugta fel­
mutatása ellenében. Egyben fel­
hívjuk a Park szállodának lapunk 
más helyén olvasható hirdetésére 
olvasóink szives figyelmét.

— Magyar Lányok képes 
irodalmi lapja a fiatal lányoknak, 
szerkeszti Tutsek Anna. Szebbnél 
szebb regények, novellák, versek, 
társadalmi és ismeretterjesztő cik­
keken kivül a rejtvények és szer­
kesztői üzenetek tarkítják a lapot. 
A Magyar Lányok előfizetői T60 
pengő kedvezményes áron szerez­
hetik meg a Szászorszép Könyvek 
cimü regénysorozatot, a Magyar 
Lányok és Szászorszép Könyvek 
együttes előfizetési ára negyedévre 
4 pengő. Csak a Magyar Lányok 
előfizetési ára 2 40 pengő. Mutat­
ványszámot kívánatra ingyen küld 
a kiadóhivatal: Budapest, VI. 
Andrássy ut 16.
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A tokaji kir. járásbíróság 
mint telekkönyvi hatóság.

Tk. 3949/1927. szám.

Árrerési-birdetméDy-kiYonat.
Olaszliszkai Hitelbank r. t. vég­

rehajtatnak Lefkovics Dávid, 
Miksa és Miklós végrehajtást szen­
vedők ellen indított végrehajtási 
ügyében a telekkönyvi hatóság a 
végrehajtási árverést 99 pengő 46 
fillér tőkekövetelés és járulékai 
behajtása végett a tokaji kir. járás- 
bíróság területén lévő, Olaszliszka 
községben fekvő s az olaszliszkai 
557. sz. betétben 464,465., 3930, 
3931. hrsz. ház, kert, szőlő, vala­
mint közös legelő és erdőillető­
ségből végrehajtást szenvedettek 
nevén álló B/s rész jutalékára 1170 
pengő kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1928. évi február 
hó 27. napján délelőtt 10 óra­
kor Olaszliszka község házánál 
fogják megtartani

Az árverés alá kerülő ingatlanok 
a kikiáltási ár kétharmadánál ala­
csonyabb áron nem adhatók el.

Az árverelni szándékozók köte­
lesek bánatpénzül a kikiáltási ár 
10°/o-át készpénzben, vagy az 
1881 : LX t.-c. 42. §-ában meg­
határozott árfolyammal számított
óvadékképes értekpapírosban a 

küldöttnél letenni, vagy a bánat­
pénznek előleges bírói letétbe 
helyezéséről kiállított letéti elis­
mervényt a kiküldöttnek átadni és 
az árverési feltételeketaláirni (1881: 
LX. t.-c. 147., 150, 170. §§.;
1908: XL t.-c 21. §)

Az, aki az ingatlanért a kikiál­
tási árnál magasabb Ígéretet tett, 
ha többet Ígérni senki sem 
akar, köteles nyomban a kikiáltási 
ár százaléka szerint megállapított 
bánatpénzt az általa Ígért ár ugyan­
annyi százalékáig kiegészíteni. 
(1908 : XLI 25 §)

Tokaj, 1927 évi december hó 11. 
napján. Lacossill s. k„ kir. jtras- 
biró.

A kiadmány hiteléül:
Nagy

irodatiszt.

SINGER
varrógépek
rég bevált jó minőségben

Kedvező 
fizetési feltételek

SINGER VARRÓGÉP
RÉSZVÉXYTARSA&AG

Ma (ora I jau jhely 
R&kóoti nooa 19

Úrverési hirdetmény.
Gesztely község vásári helypénzszedési joga

folyó évi február hó 27 én d e. 9 órakor
Gesztely község házánál nyilvános árverésen bérbe adatik 
3 évre. Árverési feltételek a hivatalos órák alatt a jegy­
zői hivatalban megtekinthetők.

Gesztely, 1928. február 6.

Négyessy Rudolf Négyessy Pál
vez. jegyző. közs. biró.

MEGHÍVÓ.
fiz Olaszliszkai hitelbank Részvénytársaság

Olaszliszkán

III. évi rendes közgyűlését
1928. évi február 19-én d. e. 11 órakor

az intézet helyiségében tartja meg, melyre a részvényesek 
tisztelettel meghivatnak.

Tárgysorozat:
1. A jegyzőkönyv hitelesítésére két részvényes kijelölése
2. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése az 1927. Üzletévről.
3. Zárszámadás megvizsgálása, az évi mérleg megállapítása és 

hatarozathozatal a nyereség felosztása iránt.
4. Határozat az igazgatóság és felügyelő-bizottságnak adandó fel­

mentvény tárgyában.
5. Esetleges indítványok.

Olaszliszka, 1928. február 1-én. , .
Az Igazgatóság.

Kivonat az alapszabályokból: A részvényes minden nevére irt részvény 
után egy szavazati joggal bir. A közgyűlésen csak oly részvényesnek van 
szavazati joga, aki részvényét a szelvényekkel együtt 24 órával a kőzitvülés 
előtt, az intézet pénztáránál letétbe helyezi.

Mérleg-számla:
Vagyon : Készénz 2.502 P 43 f. Követelések bankgirón, pénz­

intézeteknél 309 P 41 f. Értékpapírok (20 drb. Pesti M Keresk 
Bank rv. és 320 P n. é. P. K üzl. rész) 2.628 P. Váltók 329.737 
P 70 f. Adósok 48 947 P 54 f. Továbbengedm jelz. váltók 92.753 P 
Átmeneti kamatok 1560 P. — Összesen : 478.438 P 08 f.

Teher: Részvénytőke 48 000 P. Tartaléktőke 13 200 P. (Az 
idei dotációval 14 500 P) Betétek könyvecskén 131 525 P 85 f 
Folyószámlán 18 511 P 71 f. (összesen: 150 037 P 56 f) — 
Visszleszámitoit váltók 144.482 P. Továbbengedm. jelz. váltók 
92 753 P. Kincstári illet, köv 249 P 63 f. Átmeneti kamatok 
4.140 P. Nyereség 3 640 P. Összesen: 478.438 P 08 f.

Eredmény-számla:
Veszteség: Fizetett kamatok 32.885 P 6! f. Üzleti költségek 

2 670 P 83 f. Személyzeti fizet, igazg., feltigy.-bizotts. díjazása 
7 450 P 40 f. Adók 2.105 P 62 f. Nyereség 3.640 P — ősz 
szesen : 48.752 P 46 f

Nyereség: Kamat bevételek 48.279 P 46 f. Jutalékok 345 P 
Nyereség áthozat 128 P. — összesen: 48 752 P 46 f.

flz Első Sátoraljaújhelyi Hordógyár
DMTMCII BUM ÉS TÁRSAI

Hordóüzemében Faárugyárában Fakereskedésében

mindenféle nagyságú Mindennemű asztalos Faragott fa, rúd, deszka, 
hordók, szüretelő es munka, bútor, épü- léc, zsindely, cserép, 
pinceedények, zsiros- let munka; ajtók, ab- pala, saját elöáilitasu 
és csomagoló hordók lakok, berendezések hajópadló, t ü z i f * 
ieggondosabb kivitelben és legelőnyösebbe* beszerezhetők.

Tdefonszám : 2

Mindennemű községi
és körjegyzői nyomtatvány,

könyvnyomdánkban beszerezhető

Uradalmak, Bankok, Kereskedők figyelmébe!
és Üzleti könyvek S£üSSfA£i.v»..

Írógéppapírok
írógépszalagok
Irógépgummik
Irógép-indigópapirok

Irópapirok 
Fogalmazópapir 
Kereskedelmi levélpapírok 
Borítékok

Rajzpapirok ivekben és tekercsekben 
Másolópapírok „ „ „
Miliméterpapirok „ „ „
Miliméter-másolópapir „
Másolóvásznak tekercsekben és méterenként.

Szabó Pál könyv- zenemű- és papirkereskedése Sátoraljaújhely. — Telefon szám: 126

Z

yomatott a laptulajdonos: Zemplén könyvnyomda és lapkiadó r. t. betűivel Sátoraljaújhely. Felelős kiadó: Szentgyörgyi Qéza r t igazgató


